# **Caroline Mockford**



Pays: Grande-Bretagne

Langue : **Anglais** Sexe : **Féminin** 

Note: Auteur et illustratrice d'ouvrages pour la jeunesse ISNI : ISNI 0000 0000 6158 8240 (Informations sur l'ISNI)

## Caroline Mockford: œuvres (9 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (9)**

"Al-qitta Kûkî" (2009) de Stella Blackstone avec Caroline Mockford comme Illustrateur	<b>⊕</b> ♡	"Ta*âlî hounâ yâ Kûkî" (2009) de Stella Blackstone avec Caroline Mockford comme Illustrateur	<b>⊕</b> ♡
"Kûki fî bayt jadîd" (2009) de Stella Blackstone avec Caroline Mockford comme Illustrateur	<b>6</b> 9	"Kûkî wâ boundouq" (2009) de Stella Blackstone avec Caroline Mockford comme Illustrateur	<b>3</b> ?
"Tata*allam Kûkî al-alwân" (2009) de Stella Blackstone	<b>⊕</b> ?	Je découvre les couleurs (2007)	<b>1</b> 00

avec Caroline Mockford comme Illustrateur



J'apprends à compter (2007)	<b>3</b> 9	"Cléo, mon amie" (2001) de Stella Blackstone avec Caroline Mockford comme Illustrateur	<b>3</b> ?
"Où cours-tu, Cléo ?" (2001) de Stella Blackstone avec Caroline Mockford comme Illustrateur	<b>3</b> ?		

# Personnes ou collectivités en relation avec "Caroline Mockford" (2 ressources dans data.bnf.fr)

# Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (2) Rāniyaf Ḥussayn Amīn Saḥar Tawfīq

# Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans VIAF